

K022143

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Arca Capital Slovakia, a.s.
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 35 868 856
Obchodné meno správcu: INSOLVENCY GROUP, k. s.
Sídlo správcu: Trnavská cesta 27/B, 831 04 Bratislava
Spisová značka správcovského spisu: 4R/1/2021 S1768
Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Bratislava I
Spisová značka súdneho spisu: 4R/1/2021
Druh podania: Oznam o zvolaní schôdze veriteľov

INSOLVENCY GROUP, k.s., ako reštrukturalizačný správca dlžníka: **Arca Capital Slovakia, a.s.**, so sídlom Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava, IČO: 35 868 856, týmto oznamuje, že v súlade s ustanovením § 126 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii (ďalej len "ZKR"), zvoláva schôdzu veriteľov, ktorá sa uskutoční dňa 30.06.2021 o 15:30 hod., v NÁRODNOM TENISOVOM CENTRE (NTC aréne), na adrese: Príkopova 6, 831 03 Bratislava.

Pozn.:

Čas začiatku schôdze môže byť posunutý na neskoršiu hodinu, a to v závislosti od procesu prezentácie veriteľov, ktorí sa na prezentáciu dostavia včas.

Predmet rokovania schôdze:

1. Otvorenie schôdze
2. Zistenie stanovísk veriteľov prihlásených pohľadávok
3. Voľba veriteľského výboru
4. Záver

Prezentácia veriteľov začne o 9:00 hod. Žiadame prihlásených veriteľov, aby prichádzali na registráciu nasledovne:

- veritelia so začiatočným písmenom obchodného mena resp. priezviska (ak ide o fyzickú osobu) od A-J alebo ktorých obchodné meno sa začína číslom sa budú registrovať v čase od 9:00 hod do 10:30 hod;
- veritelia so začiatočným písmenom obchodného mena resp. priezviska (ak ide o fyzickú osobu) od K-S sa budú registrovať v čase od 10.45 hod do 12:15 hod;
- veritelia so začiatočným písmenom obchodného mena resp. priezviska (ak ide o fyzickú osobu) od T-Z sa budú registrovať v čase od 12:30 hod do 14:00 hod;

V prípade právnych zástupcov zastupujúcich väčšie množstvo veriteľov žiadame právnych zástupcov, aby sa dostavili vo vyššie uvedenom termíne určenom podľa začiatočného písmena obchodného mena ich advokátskej kancelárie, resp. priezviska pri samostatných advokátoch a budú im zaregistrované (zaprezentované) všetky osoby, ktorých zastupujú.

Pri prezentácii sa veritelia preukážu dokladom totožnosti, právnické osoby aj výpisom z obchodného registra nie starším ako 3 mesiace; zástupca veriteľa originálom plnej moci, resp. poverením na zastupovanie.

ŽIADAME VERITEĽOV A ICH PRÁVNÝCH ZÁSTUPCOV, ABY SA Z DÔVODU VEĽKÉHO MNOŽSTVA VERITEĽOV A AKTUÁLNEJ PANDEMICKEJ SITUÁCIE ZÚČASTNILI SCHÔDZE VERITEĽOV V ZASTÚPENÍ MAXIMÁLNE JEDNOU (1) OSOBOU.

VZHLADOM NA OČAKÁVANÉ VEĽKÉ MNOŽSTVO ÚČASTNÍKOV KONANIA ŽIADAME VERITEĽOV A ICH PRÁVNÝCH ZÁSTUPCOV, ABY ASPOŇ TÝŽDEŇ PRED KONANÍM SCHÔDZE VERITEĽOV SLEDOVALI OBCHODNÝ VESTNÍK, NAKOLKO PRED KONANÍM SCHÔDZE MÔŽE BYŤ V PRÍPADOCH NUTNOSTI ZABEZPEČENIA PLYNULEJ REGISTRÁCIE VERITEĽOV NA SAMOTNEJ SCHÔDZI SPUSTENÁ AJ PREDREGISTRÁCIA, KTOREJ PODMIENKY V PRÍPADOCH JEJ KONANIA SPRÁVCA DODATOČNE ZVEREJŇUJE V OBCHODNOM VESTNÍKU.

UPOZORNENIE:

V súlade s Vyhláškou Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k obmedzeniam prevádzok a hromadných podujatí uverejnenou vo Vestníku vlády Slovenskej republiky dňa 29.04.2021, t.j. platnou v čase zvolávania schôdze veriteľov, bude vstup do priestorov NÁRODNÉHO TENISOVÉHO CENTRA vyhradených pre konanie schôdze veriteľov (NTC aréna) umožnený len osobám s prekrytými hornými dýchacími cestami, a to respirátorom bez výdychového ventilu.

Reštrukturalizačný správca zároveň v súlade s Vyhláškou Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k obmedzeniam prevádzok a hromadných podujatí uverejnenou vo Vestníku vlády Slovenskej republiky dňa 29.04.2021, t.j. platnou v čase zvolávania schôdze veriteľov, zabezpečí pri vstupe do priestorov NÁRODNÉHO TENISOVÉHO CENTRA vyhradených pre konanie schôdze veriteľov dávkovače na alkoholovú dezinfekciu rúk, ktorú budú účastníci schôdze povinní si aplikovať na ruky pred vstupom do priestorov NÁRODNÉHO TENISOVÉHO CENTRA vyhradených pre konanie schôdze veriteľov.

Zároveň upozorňujeme veriteľov, že v zmysle platnej Vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k obmedzeniam prevádzok a hromadných podujatí uverejnenou vo Vestníku vlády Slovenskej republiky dňa 29.04.2021 je v prípade vzniku akútneho respiračného ochorenia každá osoba povinná zostať v domácej izolácii,

V prípade ak dôjde k situácii, že pri prezencii veriteľov vznikne rad, žiadame veriteľov, prípadne ich zástupcov o dodržiavanie odstupu minimálne 2 metre, na čo reštrukturalizačný správca zabezpečí dostatočný priestor vo vnútorných aj vonkajších priestoroch NÁRODNÉHO TENISOVÉHO CENTRA.

Všetci účastníci schôdze budú povinní dodržiavať vyššie uvedené hygienické opatrenia.

Pokiaľ dôjde k zmene opatrení určených aktuálnou Vyhláškou Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k obmedzeniam prevádzok a hromadných podujatí vydaním novej Vyhlášky, budú účastníci konania povinní dodržiavať opatrenia určené v čase konania schôdze veriteľov aktuálnou Vyhláškou Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k obmedzeniam prevádzok a hromadných podujatí.

V Bratislave, dňa 06.05.2021

INSOLVENCY GROUP, k.s., správca